



北辛安路

“新建好的北辛安路上有一处隔离护栏设置有问题，非常危险。”日前，有读者向北青社区报石景山版反映，在北辛安路上有一处路口，对面的护栏正对着直行车道，对于不熟悉路况，或没注意观察路面的司机而言，存在较大安全隐患，尤其在夜间行驶时，这种隐患会被放大。记者实地核查后向石景山交通支队反映了这一情况，目前，最里侧的直行车道已经更换为左转弯车道。

护栏挡直行 车道改左转



此前，护栏挡住了直行车辆的去路

直行车道正前方与护栏“面对面”

接到该情况反映后，记者立即前往该路口进行实地探访，发现该路口位于北辛安路北段，靠近公交车站北辛安站。在由北向南行驶方向，最里侧车道路面上喷涂有直行箭头，该车道与其西侧同向车道之间为长约三四十米的白色实线。

记者看到，该路口南北两侧各有一个人行横道，两条人行横道之间距离仅有20米左右。车辆如果在最里侧车道由北向南行驶，在经过北侧人行横道后应继续直行，然而就在南侧人行横道旁，正对着北向南最里侧直行车道的，是路中间的隔离护栏和对向车道。

经常途经北辛安路的一位司机告诉记者，在不熟悉路况的情况下，驾驶员是不可能做到提前驶离最里侧车道以躲避该路口对面的护栏的，“但是等发现直行车道对面是护栏后，能采取的措施都很被动，而且很危险。”

该司机表示，如此时再强行并线到相邻车道，将会轧到路面上的实线，相当于违反了交通规则，且突然并线也可能会与旁边车辆发生剐蹭。

如果继续直行，路口两侧距离较短，司

机做出应对的时间就太短，要么急踩刹车要么紧急躲避护栏，“要知道，在行驶过程中猛打方向盘是很危险的，如果后方或旁边正好有车辆开过来，都可能发生碰撞，尤其在车速快的情况下。”

记者看到，该路口虽然设置有人行横道，但目前并未安装红绿灯，加之周边社区还在建设中没有人员入住，所以该路段人流量不算大，所以路上行驶的车辆车速并不慢。

路面标识线有重新施画的痕迹

此外，记者还注意到，路面上的交通标识线有重新施画的痕迹。在南向北最里侧车道，地面上有左转弯的箭头，正是因为在该路口多设置了一条左转弯车道，本来直行的最里侧车道目前变为了一条直行、一条左转。

为了给左转提供足够的空间，路中间的隔离护栏向西侧进行了挪移，这就导致该护栏占用了北向南车道，记者在现场能看到，隔离护栏明显不是呈直线排列，快到路口时向西侧进行了扩展。

“我第一次晚上开车到这个路口，就差点撞上护栏，赶紧打方向盘躲避，好在当时旁边没车开过来。”一位司机表示，此后再经过该路口，他都会特意避开最里侧车道，“我后来开车经过，也看到有别的车险些直着撞上护栏。”

据悉，此前北辛安路曾进行为期一年多的施工，公交车也因施工而绕行，自今年4月12日起绕行的公交车恢复原线行驶，该路的交通标识线、路灯、公交车站也逐渐设置、完善。

官方回应：

去现场查看后立即责令调整

随后，记者就此事以居民身份拨打了石景山交通支队的电话，工作人员表示，此前确实并未接到有人反映该问题，会立即去北辛安路进行查看。同时他也强调，路口车道之间白色实线相当于一堵墙，驾驶员行驶中不能随意轧线。

就在记者拨打完电话一个多小时后，便接到了交通支队的反馈，此前接听电话的工作人员表示，他已去现场查看，确认确实存在安全隐患，“这本来是一个灯控路口，但目前还没有安装红绿灯，正常北向南最里侧应该是左转车道，但目前确实是直行线。”

该工作人员表示，已与负责北辛安路施画交通标识线的单位联系，会马上进行调整，“其实这样设置的话，北向南有影响，南向北最里侧车道也会受影响。”接下来，会在北向南最里侧车道施画导流带，让最里侧车道的车辆提前并线到相邻车道。

文并摄/记者 胡晓宁

最新进展

近日，记者再次来到北辛安路，看到该路口虽然并未施画导流带，但却把最里侧的直行车道更换为左转弯车道，从而解决了该问题。



随手拍征集令

如果您在咱石景山遇到了有趣的、美丽的、温馨的、感动的瞬间，发现了需要反映的事情，不妨用相机、手机随手拍上一张，在第一时间发给我们。稿件采用后，我们会及时联系您支付稿费。

邮箱：beiqingshijing-shan@163.com

微信公众号：北青社区报石景山版

要求：来稿请附上照片拍摄的时间、地点、简单描述，以及您的联系方式。

战酷暑 强实战



7月26日上午，石景山支队高能所中队联合辖区丰辰加油站开展调研演练。

演练前，在加油站安全负责人员的配合下，中队指战员首先对加油站重点部位、安全通道、固定消防设施、易发生火灾部位及发生火灾时的进攻路线、停车位置、道路交通周围水源等情况进行了详细的熟悉调研。

本次演习假设加油站加油机发生火情并伴有大量浓烟，加油站工作人员在发现“火情”后立即拨打“119”报警，同时加油站微型消防站人员第一时间利用灭火器进行初期“火灾”扑救及控制，并对加油站站内人员进行疏散撤离。中队接警后迅速出动，到场后根据预案迅速展开灭火救援行动，中队指挥员带领侦查组深入火场内部展开火情侦查，灭火组人员迅速铺设水带干线，连接水枪进行“灭火”，在中队指战员与微型消防站人员的密切配合下，“火灾”被成功扑灭，演练圆满结束。

演习结束后，中队指挥员对加油站工作人员进行了灭火器的检查与使用的相关培训，提升了他们处置初期火灾的能力以及消防安全意识。

近距离欣赏燕京八绝

7月25日，在北京非物质文化遗产保护中心的支持下，由北京市石景山区文化和旅游局主办，石景山区八角街道、石景山区非物质文化遗产保护中心和北京燕京八绝文化发展有限公司共同承办的“北京燕京八绝宫廷艺术精品巡展走进街道社区”系列活动首站在八角街道黄南苑社区正式启动。

在活动现场，北京市工艺美术特种漆艺大师刘博闻表示，中华优秀传统文化和各地独特的非遗技艺在近年来得到了深度挖掘和弘扬。他希望携手燕京八绝工艺美术大师和非遗传承人，继续秉承“敬业、精业、专注、创新”的“工匠精神”，努力开拓具有时代感和民族特色的创新作品，保护好、传承好、弘扬好老祖宗留下来的非遗技艺。

启动仪式后，来自街道社区的传统文化爱好者和老街坊走进了燕京八绝展区，近距离欣赏了宫廷艺术精品和当代创新作品，品鉴了燕京八绝的丰富文化内涵。老街坊黄先生说道：“这样的活动太好了，让我们亲身感受了非物质文化遗产的魅力。特别是暑假期间，带着家里的孩子来参加这样的活动，青少年在开阔视野的同时，也能加入到非物质文化遗产的保护与传承中来，希望多举办类似的活动。”

